
Запрос на разъяснение положений документации  

 

 

Текст запроса:  
 

Добрый день!  

  

Просим уточнить следующий момент: в пункте 8.3 указан напор 120 метров водяного столба, при 

пересчете на рабочую жидкость напор составит 210 метров.  

Но также есть требование, что максимальное давление на закрытую задвижку не должно быть 

более 16 кгс/см2, что не бьется с напором.  

Просим уточнить, где ошибка.  
 
 

Ответ инициатора закупки 
 

Напор насоса является единицей постоянной и не зависит от перекачиваемого продукта. Давление, 

развиваемое насосом с напором 120 м. вод. ст. при перерасчете на рабочую среду с максимальной 

плотностью 601 кг/м3 составит 7,2 кгс/см2. 


